
植
うえきざん

木算

例
れいだい

題３　　

ある池
いけ

のまわりに、さくらの木を１５ｍおきに植
う

えまし

た。池のまわりの長
なが

さは１５０ｍあります。さくらの木

は何
なんぼん

本必
ひつよう

要ですか。

例
れいだい

題４　　

長
なが

さ１２ｃｍのテープを６本つないで、１本の長いテー

プを作
つく

ります。つなぎ目
め

を２ｃｍずつ重
かさ

ねてはると、

全
ぜんたい

体の長
なが

さは何
なん

cmになりますか。

例題３　　 例題４　　
15m　　

12cm　　

2cm　　
2cm　　

2cm　　
2cm　　

2cm　　

池
いけ

のまわりの長
なが

さは 150ｍ、

さくらの木と木の間
かんかく

隔は 15ｍなので、

さくらの木と木の間
あいだ

の数は

150ｍ÷１５ｍ＝１０カ
かしょ

所である。

つなぎ目はテープとテープの間
あいだ

にできるから

６本ー１＝５カ
かしょ

所ある。

テープの長
なが

さの合
ごうけい

計は　12cm× 6本＝７２cm

全
ぜんたい

体の長さは

「テープの長さの合
ごうけい

計ーのりしろの長さの合
ごうけい

計」

72cm-2cm×５カ
かしょ

所＝６２ｃｍ
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3

中学受験プリント　　ダウンロード

受験テキスト
©受験テキスト


